Vylušti přísloví zapsaná vědeckou češtinou
Více než jednou, ale méně než třikráte, urči velikost fyzikální či chemické veličiny, a méně než dvakráte, ale více než nulakrát použij způsobu obrábění, jímž se části materiálu od sebe oddělují.
Chemická sloučenina vodíku s kyslíkem, jež produkuje minimálně bellů, působí erozí na vrstvy hornin, uložených podél její trajektorie.
Vzdálenost bodu A, (což je místo, kde ukončí, puzena gravitační silou, svou dráhu malvice) od bodu B (což je místo ležící svisle pod místem započetí její dráhy) se blíží k nule.
Poznatky získané cílevědomě v preadolescentním věku jsou adekvátní poznatkům pořízeným náhodně ve věku seniorském.
S poklesem produktivity práce na nulu přestane existovat též veškeré cukrářské pečivo kruhového tvaru.

Doplň vhodný druh přeneseného pojmenování, např. Je velmi rychlý – je jako vítr.
Žije osamoceně.	
Jsem tu zbytečný.
Rozprchli se velmi rychle.
Chová se neohrabaně.

[bookmark: _GoBack]Zjisti, co slova znamenají a v každé řadě podtrhni dvě slova, která jsou antonymy.
interní – interpunkční – externí – exaktní – exhibiční
emigrant – ignorant – eminence – imigrant – imitátor
konkrétní – abstraktní – absolutní – konkávní – konzulární
monolit – monolog – dialekt – dialog – monopol

V každé řadě podtrhni dvě slova, která jsou synonymy.
předplatitel – dlužník – abonent – dárce – absolvent
kino – biografie – autogram – životopis – biologie
literatura – gramatika – pravidla – sloh – mluvnice 
hysterie – historie – dějiny – minulost - historik


